Сотрудники полиции ЗАО выявляют «резиновые» квартиры
23.01.2014

21 января на территории района Тропарево-Никулино г. Москвы Западного административного округа было проведено широкомасштабное мероприятие по выявлению квартир незаконно сдаваемых в наем, в котором приняли участие УУП по району Тропарево-Никулино г. Москвы совместно с сотрудниками ГУ МВД России по г. Москве, а также с привлечением УУП из других административных округов при силовой поддержке ЦСН ОМОН ГУ МВД России по г. Москве.
Была  проведена сплошная отработка 779 квартир, в результате которой выявлено 37 квартир, сдаваемых в аренду (поднаем), информация о которых внесена в базу СИВ ОПОП для дальнейшей отработки налоговыми органами.
В результате отработки данных квартир 63 иностранных гражданина доставлены в ОМВД России по району Тропарево-Никулино г. Москвы для установления их личности и проверки на причастность к ранее совершенным преступлениям, а также законности нахождения на территории Российской Федерации.
По результатам данной проверки составлено 9 административных материалов по ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение правил пребывания и проживания иностранных граждан в РФ). В общежитии, расположенному по Проспекту Вернадского, сотрудники полиции выявили проживание 6 иностранных граждан с нарушением миграционного законодательства. В настоящий момент решается вопрос о возбуждении уголовного дела по ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции).
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